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ف
ردي

 

 )لطفاً بر روی همین برگ پاسخ دهید.(متن سوالات 
 بارم

 کنید.را داخل پرانتز انتخاب کلمات مناسب  1

 .است ابتث منزوی دستگاه يک در الکتريکی بارهای بار( مجموع پايستگی  -بار بودن اصل )کوانتیده طبق (الف

 .ودش برابر( می چهار  -)نصف آنها بین الکتريکی نیروی ای،نقطه الکتريکی بار دو بین فاصلۀ شدن نصف با (ب

 .است الکتريکی(  جريان شدت  - الکتريکی )بار يکای ساعت - آمپر(ج
 زياد(ساخته شده است.     -کم)  متغیر است که از سیمی با مقاومت نسبتاً مقاومت عینو  رئوستا(د
 بد.يایکاهش( م- افزايشدما ) کاهش با رسانا نیم يک مقاومت(ه

 شود.( ظرفیت خازن میکاهش –های خازن باعث )افزايش قرار دادن تیغه رسانا بین صفحهو(
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 درستی يا نادرستی عبارات زير را مشخص کنید. 2
بین دو جسم،   nc2 بار الکتريکی ( با انتقالالف 912  شود. الکترون از يک جسم به جسم ديگر منتقل می 10
  ماند.مان میاز خطر آذرخش در ا ،( معمولاً شخصی که در داخل هواپیماستب

ی سرعت سوق در يک رسانای فلزی معمولاً از مرتبه(ج
mm

s
 است.  1

ساناهای فلزی با افزايش دما کاهش میمقاومت ويژه(د ساناها با افزايش دما ی نیميابد در حالی که مقاومت ويژهی ر ر
 يابد.افزايش می

1 

ی فلزی بدون بار الکتريکی روی آن قرار دارد را گرفته و کره را به آونگ ی نارسککانا را که يک کرهدر شکککل زير، پايه 3

   افتد؟کنیم. با استدلال بگويید چه اتفاقی میالکتريکی بارداری نزديک می

1 

4 

 

 

 

 

شه شی سیلهيک گوی کهربا و يک گوی  شمی مالش داده و آنها را بو ی دو نخ ای را با پارچه پ

کنیم. با توجه به جدول سککری تريبوالکتريک مقابل، بیان کنید عايق از يک نقطه آويزان می

 افتد؟ چه اتفاقی می

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهای مثبت سری

 شیشه

 پشم

 کهربا

 انتهای منفی سری

1 
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 های بار الکتريکی از مقطع يک رسککانا را در هنگام وجود میدان الکتريکی و عدم وجود میدان الکتريکی عبور حامل 5

  توضیح دهید.

 

 

 

 

 

 

1 

/رچک به عمق حدود ای با عمق کم که مقداری روغن کالف(در درون يک ظرف شککیشککه 6 cm0 ريخته شککده، دو  5

های مثبت و منفی يک مولد ولتاژ بالا وصل کرده ای قرار داده می شود. اگر الکترودها را با سیم به پايانهالکترود نقطه

 ها می افتد. چرا؟و روی سطح روغن، مقدار کمی خاکشیر بپاشیم با روشن کردن مولد، چه اتفاقی برای دانه

 

 

 

دوگراف باردار متصککل به يک وان Aمطابق شکککل روبرو ظرف رسککانای تو خالی  ب(

ست و کره ضیح دهید، کرهدرون آن قرار دارد. با ارائه Bی فلزی شده ا ی ی دلیل تو

B شود يا خیر؟  دارای بار الکتريکی می 
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5/0 

دهد. در هر آرايش يک الکترون از حالت سکون شکل زير سه آرايش مختلف از خطوط میدان الکتريکی را نشان می  7

بیشتر است. )در هر سه  Bیر کدام قسمت سرعت الکترون در نقطهدشود. با استدلال بگويید رها می Aیدر نقطه

 های يکسان از هم قرار دارند.(در فاصله Bو Aهایآرايش نقطه

 

 
 )پ(

          
   )ب(

 

 
 )الف(
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/قطره روغنی بسککیار کوچک به جرم  8 g
33 2 که دارای يک الکترون اسککت، بین صککفحات فلزی موازی که  10

صفحات از يکديگر  صله  ست. اگر فا ست، معلق ا شد، اختلاف  cm2میدان الکتريکی يکنواختی بین آنها برقرار ا با

)پتانسیل بین دو صفحه چند ولت است؟  , / )
m

g e C
S

19
210 1 6 10  

 

 

 

 

 

1 

بار نقطه 9 ثسککه  ند حاصککابت شککدهای مطابق شکککل  ند. میدان الکتريکی برآي بار در نقطه ا برابر   Oل از سککه 

( )
N

E i
C

چند نانو کولن است؟  q2باشد. بار می 100
.

( )
N m

K
C

2
9

29 10  
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10 
 

سطحی  صفحات خازن م صله  شدن، خازن همچنان به می 2الکتريک آن و ثابت دی mm4فا شارژ  شد. اگر پس از  با

شد و دی صل با صله بمولد مت صفحات را الکتريک آن را خارج کنیم و فا افزايش دهیم؛ انرژی خازن چند  mm1ین 

 کند؟درصد و چگونه تغییر می
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شده در آن  F20ظرفیت خازن تختی  11 صلهمی C10و بار ذخیره  شد، اگر فا صفحات خازن با شد،  mm1ی  با

 بزرگی میدان الکتريکی يکنواخت بین صفحات آن و انرژی ذخیره شده در آن را بدست آوريد؟
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مطابق شکککل زير، در يک میدان الکتريکی يکنواخت به بزرگی  12
N

E
C

ای به جرم ذره 410

kg
53 در خلاف جهت میدان الکتريکی پرتاب شده و Aاز نقطه  C2ای و بار نقطه 10

صله  Bدر نقطه  چند متر Aشود. تندی اين ذره در نقطه متوقف می Aاز نقطه cm30به فا

 )از نیرو وزن و مقاومت هوا صرفنظر کنید.( بر ثانیه بوده است؟ 
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و مقاومت ويژه آن  210ای از اين سککیم باشککد. مقاومت قطعهمی g900و جرم آن  cm2قطر مقطع سککیمی  13

.m85 )متر مکعب است؟ باشد. چگالی سیم چند گرم بر سانتیمی 10 )3  
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با نیروی محرکه الف( 14 باتری  باتری در مدت يک می mA20ولت که در مدار قرار دارد، جريان  6از يک  گذرد. اين 

 دهد؟ کند، انجام میدقیقه چند ژول کار بر روی بار مثبتی که از داخل آن عبور می

 

 

ب(دانش آموزی پس از ثبت نتايح بدسککت آمده، در طراحی يک آزمايش، نمودار تغییرات ولتاژ دو سککر مولد را بر 

سم می صورت روبرو ر سب جريان عبوری از آن به  کند. مقاومت درونی مولد چند ح

 اهم است؟ 
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شترين توان در آن تلف می 15 سر مقاومتی که بی سیل دو  ست. جريان عبوری از  v24شود، در مدار زير، اختلاف پتان ا

 چند آمپر است؟  12مقاومت 
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و همچنین   V2و  V1های سککنزاعدادی که ولتدر شکککل مقابل، اگر مقاومت رئوسککتا را به تدريز افزايش دهیم،  16
 کنند؟ دهد، چگونه تغییر میآل نشان میآمپرسنز ايده
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 20 مع بارمج                                    در پناه حق موفق و پیروز باشید.                                         سوالات: امینی نسبطراح  

 


